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UNESCO ASP MREŽA

 
  

 

  

Naša šola je članica Unesco ASP mreže, ki deluje od leta 1953. V mrežo je vkjučenih kar 9000
predšolskih, osnovnošolskih in srednješolskih izobraževalnih ustanov.
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        Temeljni cilj Unesco ASP mreže je uveljaviti kulturo miru in nenasilja ter naučiti se skrbeti zaohranitev skupnega doma – planeta Zemlje. Zato: naučiti se živeti skupaj, naučiti se deliti medseboj.    V okviru Unesco šole se obravnavajo ŠTIRI UNESCO TEME:    1. Svetovni problemi in vloga ZN pri njihovem reševanju: lakota, sodobne bolezni,nezaposlenost, nepismenost, onesnaževanje okolja ...   2. Človekove pravice, demokracija, strpnost, sodelovanje. V okviru Unesco šol skušamovplivati na odpravo nestrpnosti, rasizma, oblik predsodkov, na okrepitvi solidarnosti,medsebojnem sodelovanju, strpnosti, nenasilnem reševanju konfliktov ...   3. Interkulturno učenje: proučevanje drugih dežel in kultur.   4. Okoljski problemi in interdisciplinarno reševnje: proučevanje onesneževanja okolja,poraba energije, ohranitev gozdov, raziskovanje morja in atmosfera, trajnostni razvoj ...    

        Ker smo Unesco šola, uravnoteženo razvijamo ŠTIRI STEBRE IZOBRAŽEVANJA:    1. Učiti se, da bi vedeli. (splošno in poglobljeno znanje iz različnih predmetov)   2. Učiti se, da bi znali delati. (razvoj sposobnosti za ravnanje v konkretnih primerih;usposobljen človek ima znanje in praktične sposobnosti)   3. Učiti se, da bi znali živeti skupaj. (razvijanje razumevanja drugih, enakopravnegaspoštovanja drugih, strpnosti do drugačnih, naučiti se živeti z naravo, naučiti se sodelovati indeliti z drugimi)   4. Učiti se biti. (spoštovati druge, razviti kontrolirano obnašanje, razviti sočutje - vse to vodi kglavnemu cilju - postati moder)       
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              UTRINKI ŠOLSKEGA LETA 2013/2014           TEKLI SMO NA 2. UNESCO ASP TEKU NA PTUJU  

     ̋S tekom povezujemo kulturo športa s kulturo miru!˝     V sredo, 14. maja, se je poln avtobus tekačev z mentorji odpravil na UNESCO ASP tek, ki gaje že drugo leto zapored gostila tamkajšnja gimnazija. Tudi tokrat se je organizator izkazal zbrezhibno izvedbo tekmovanja v središču najstarejšega slovenskega mesta, čeprav je letos naPtuj prispelo kar 600 tekačev več  kot lani. Med 1400 tekači je bilo tudi 46 predstavnikovOsnovne šole Rodica, še enkrat več kot lani. Zavedanje o pomenu zdravega življenjskega slogapri najširši populaciji odraščajoče mladine in ne zgolj osredotočanje na doseganje vrhunskihrezultatov najbolj nadarjenih tekačev, je očitno vse bolj prisotno, tako da v naslednjih letih lahkopričakujemo zgolj trend rasti. Z udeležbo na tovrstnih množičnih prireditvah bomo kot šola šenaprej razvijali in utrjevali načela sodelovanja ter utrdili pripadnost mreži, učenci pa se bodoskozi priprave na tek naučili obvladovanja lastnih čustev in premagovanja samega sebe terposledično oblikovali pozitivno samopodobo.     Kako zanimiv dan smo preživeli, si lahko ogledate na  TEJ POVEZAVI.                   LIKOVNI EX TEMPORE - NACIONALNI PROJEKT OŠ RODICA     V torek, 13. maja, smo na Osnovni šoli Rodica gostili likovni Ex tempore – nacionalni projekt vokviru UNESCO ASP mreže. Medtem ko so lani likovniki s celotne Slovenije ustvarjali vgrobeljskem drevoredu (enem izmed treh posvojenih spomenikov rodiške šole), jih je letosmuhasto deževno vreme pregnalo pod streho. Po drevoredu so se zgolj sprehodili in tam iskalinavdih za likovno ustvarjanje na temo ˝živali, ki živijo v grobeljskem drevoredu˝. Tekom dnevaso ustvarili zanimiva dela v različnih likovnih tehnikah, vsem ustvarjalcem je koristne usmeritvepodajala izkušena likovnica Mateja Kozina. Tudi sicer so se med učenci in mentorji iskrilekreativne ideje, stkale pa so se mnoge prijateljske vezi, kar je eden izmed ciljev projektov, kipotekajo v okviru UNESCO ASP mreže.       Nekaj fotoutrinkov likovnega ex tempora najdete na TEJ POVEZAVI  , spletno razstavo nastalih izdelkov pa si lahko ogledate TUKAJ.                  

 3 / 3

https://docs.google.com/file/d/0B9KAYtJMHvNZbEppejRlN0tITlk/edit
https://picasaweb.google.com/104469183876718970502/EXTEMPORE2014NacionalniUNESCOASPProjekt
https://picasaweb.google.com/104469183876718970502/SpletnaRazstavaEXTEMPORE2014NaOSRODICATematikaZivaliVGrobeljskemDrevoredu

